
Забезпечувати дотримання чинних вимог щодо охорони навколишнього середовища, здоров'я, безпеки та нагляду
за продукцією.
Продемонструє лідерські якості та відповідальність за результати та культуру в галузі охорони праці та безпеки.
Інтегруватиме аспекти охорони праці та безпеки у бізнес-рішення, включаючи зовнішні фактори, такі як клімат та
доступність ресурсів.
Виявлятиме та керуватиме ризиками та можливостями для запобігання травмам, шкоді здоров’ю та шкоді
навколишньому середовищу.
Мінімізуватиме вплив на навколишнє середовище шляхом відповідального використання ресурсів, запобігання
забрудненню та врахування життєвого циклу.
Забезпечуватиме нагляд за постачальниками та договірними сторонами.
Плануватиме та керуватиме змінами.
Забезпечить безпечні умови праці, навчання та ресурси.
Буде прозоро повідомляти про очікування та результати у сфері охорони праці.

ПРИНЦИПИ У СФЕРІ ОХОРОНИ
НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА,
ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я ТА БЕЗПЕКИ

Захист навколишнього середовища та турбота про здоров'я і безпеку наших співробітників є невід'ємною частиною
того, як ми працюємо і досягаємо успіху. У всіх наших діях керівники дбають про безпечне та відповідальне виконання
роботи, а також про захист наших співробітників, клієнтів, громад та навколишнього середовища. Високі показники у
сфері охорони навколишнього середовища, безпеки та охорони здоров’я є необхідними для досягнення результатів.

Компанія CommScope здійснює свою діяльність з дотриманням принципів доброчесності та відповідно до чинних
вимог щодо охорони навколишнього середовища, здоров’я та безпеки у всіх наших підрозділах, ланцюгу постачання
та громадах. На підтримку цього зобов'язання керівництво компанії CommScope зобов'язується:

Ця політика підтримується системою управління охорони праці компанії CommScope, яка забезпечує управління
ризиками, вимірювання ефективності та постійне вдосконалення. Ефективність та результативність системи
охорони праці регулярно перевіряються з метою забезпечення відповідності бізнес-стратегії та зовнішнім умовам.

Наше зобов'язання

Наші принципи

Система управління та постійне вдосконалення

Наші очікування
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Керівництво компанії несе відповідальність за визначення напрямків діяльності та забезпечення того, щоб ця
політика була зрозуміла та застосовувалася. Від працівників та постачальників очікується, що вони працюватимуть
безпечно, захищатимуть навколишнє середовище та повідомлятимуть про свої занепокоєння. Таким чином ми
захищаємо наших людей, зміцнюємо наш бізнес та завойовуємо довіру.


